

# 扶贫路竣工不到半年成豆腐渣

## 周口市川汇区扶贫办回应:待道路经雨雪侵蚀后再检查

### 核心提示

周口市川汇区城北办事处朱楼村有条扶贫路,完工不到半年就出现了质量问题,村民指责其是“豆腐渣工程”。对此,川汇区扶贫办回应称:“待经雨水、雪冻侵蚀后,会同监理部门、有关单位再进行检查”。

### 反映:扶贫路是豆腐渣工程

日前,周口市川汇区城北办事处朱楼村村民向媒体反映,该村属于扶贫开发“整村推进”项目村。2012年初,该村几代人盼来了一条水泥路,可修好使用不到半年,路面上石子裸露,裂缝无数。

村民们反映,朱楼村村民居住地相对集中,以前村中道路坎坷难行,2011年听说政府扶贫修路,大家都非常高兴。可现在路修好不到半年就出现断裂等现象,盼了多年的水泥路成了“伤心路”。

还有村民说,当时修路时施工方就存在偷工减料行为。有村民质疑该扶贫路的质量,并指责其是“豆腐渣工程”。

### 回应:雨雪侵蚀后再鉴定

近日,周口市川汇区扶贫开发办公室对此回应,称2011年城北办事处推荐朱楼村实施整村推进项目,经区、乡党委政府有关部门调查研究,同意在该村实施扶贫整村推进项目,区扶贫办、财政局联合编制了朱楼村整村推进项目实施规划。

经省、市财政、扶贫部门批准,投资51万元用于村内道路建设,按法定程序进行了公开招标,选派监理单位,该项目于去年年底完工,监理单位出具了质量监理报告,区财政局、扶贫办联合进行了检查验收,经区政府

财政局投资评审中心项目评审后,按规定扣押施工单位质量保证金10%,共5.1万元,一年后经财政、扶贫部门联合复验、质量合格,方可领取质量保证金。

周口市川汇区扶贫开发办公室工作人员还称:“据有关方面反映,该村道路存在质量问题,区扶贫办实地进行了检查,待经雨水、雪冻侵蚀后,会同监理部门、有关单位再进行检查,确实存在质量问题的,需返工重建的重建、需要维修的维修,保质保量,保证达到群众满意。” (据中新网)

# 0:3 不敌江苏舜天 河南建业保级艰难

据新华网消息 8月25日晚,排名垫底的河南建业在主场0:3负于江苏舜天,在中超联赛的保级路上已是三连败,在本赛季仅剩几轮的情况下,保级将非常困难。

本轮比赛前,河南建业积19分,深陷降级泥潭。在赛前发布会上,主教练沈祥福对球员不好好执行战术表现出无奈和愤怒,沈祥福说:“不该犯规的犯规,该紧逼的没紧逼,我十分不理解为什么会这样?如果本场比赛还有人按战术要求防守,那就不客气了,这场比赛就是底线,不会看名气大小,谁执行战术坚决让谁打!”

在中超历史上,河南建业与江苏舜天交手7次,江苏2胜5平保持不败。他们本场之前排名联赛第二,与恒大只有5分之差。

右图为江苏舜天队球员达纳拉赫(右)在比赛中争顶头球。



# 城市精细化管理有“等级”了

据河南日报消息 今后,我省城市精细化管理有了“等级”。记者8月25日从省住房和城乡建设厅获悉,为全面提升城市管理水平,我省将在全省范围开展城市精细化管理考核评比活动,分出4个等级予以公布。

据介绍,我省城市精细化管理考核评比范围涵盖所有城市和县城,考核内容包括城市规划、城市市容和环境卫生管理、城市公用事业管理、市政设施管理、城市综合交通、城市园林绿化管理、住宅小区管理、建筑工地管理、建设行政执法队伍、城市管理长效机制等10大项。考评等级设定综合和单项两类,评定等级分别为优秀、良好、合格和不合格四级。省住房和城乡建设厅负责组织考核18个省辖市和10个直管试点县(市)城,省辖市负责考核所辖县(市)城,考核结果将在新闻媒体上公布。

省住房和城乡建设厅相关负责人介绍,综合评定等级为优秀的城市将被授予省精细化管理优秀城市称号;各市单项重点内容评定为优秀的城市将被授予省精细化管理优秀城市称号;连续三年综合评定等级为优秀的城市将被授予省最佳宜居城市称号,获此殊荣的城市在后续的年度评定中连续两年综合评定达不到优秀,将被取消此荣誉称号。

## 我省出台意见 加快内河水运发展

### 拟用10年再现“京杭大运河”繁华

据东方今报消息 曾经的京杭大运河被誉为“黄金水道”,全长1794千米,是世界上最长的一条运河。24日,记者从省政府获悉,我省出台《关于加快我省内河水运发展的实施意见》,拟用10年时间再现京杭大运河繁华景象,重新打造一条“黄金水道”。

发展内河水运将进一步优化我省交通运输结构,提升中原经济区全国重要的现代综合交通运输枢纽地位,有利于降低能耗,发展低碳经济,对我省“三化”协调发展具有重要现实意义。

根据规划,河南拟用10年时间,建成畅通、高效、平安、绿色的现代化内河水运体系和比较完备的现代化安全监管、救援体系。到2020年,全省内河水运货运量超过1亿吨。

意见明确,今后,我省将建设淮滨、固始、漯河、西华、鹿邑、永城、夏邑等港区,基本建成商丘、周口、漯河、信阳、南阳、三门峡、洛阳等港口。

此外,意见还在资金来源、土地利用、人才培养等方面明确了各项保障举措,确保水上交通安全支持保障体系建设,切实推进我省内河水运发展。

## 网友“焦作退伍兵”发帖揭露“8·7”交通事故被拘?

### 焦作警方:该网友涉嫌聚众扰乱社会秩序

据新华社郑州8月24日专电(记者 李鹏)8月7日,河南省焦作市塔北路发生一起致4人死亡、13人受伤的道路交通安全事故。随后,网友“焦作退伍兵”因上传事故引发的上访事件照片而“被消失”、网友“风雪夜归狼”和“中原枪手”发帖号召声援的消息在网络盛传。23日,焦作市公安局向媒体通报了相关情况。

车道内的多名群众和车辆,造成2人当场死亡、2人受伤后经抢救无效死亡、13人受伤。

经调查,廉长森应当承担该事故的全部责任。8月8日,廉长森因涉嫌交通肇事被依法刑事拘留;22日,经检察院批准被依法逮捕。目前,死者及伤者家属的善后赔偿处理正在进行。

### 辟谣:网友因冲击政府大楼被抓

对于网友“焦作退伍兵”因上传“事故引发的上访事件照片”而“被消失”事件,焦作市公安局通报称,8月13日7时38分许,网友“焦作退伍兵”与死者家属五六人强行冲进焦作市政府市政大厦,在大厦摆放花圈、烧纸、打横幅、大哭大闹,时间持续约4个小时,经工作人员反复劝解后方才离开。

“焦作退伍兵”的行为涉嫌聚众扰乱社会秩序,8月15日,焦作市公安局和分局依法将其刑事拘留。因该案涉及人员多,通知家属有碍侦查,依据《刑事诉讼法》第六十四条规定,公安机关未在24小时之内通知其家属,8月17日告知了“焦作退伍兵”的弟弟。鉴于其认罪态度较好且有悔罪表现,8月22日,已将其取保候审。

8月15日,网友“风雪夜归狼”和“中原枪手”得知“焦作退伍兵”被刑拘,便相约到焦作声援。8月20日,两人到达焦作,一方面积极策划组织500人的集会、游行;另一方面在网上发布“死者家属也抓起来7个”等虚假信息,并于同日发帖号召网友声援,误导舆论,涉嫌煽动、策划非法集会、游行、示威,根据《治安管理处罚法》规定,公安机关对该二人进行了传唤。目前,这两名网友已被释放。

### 事件:“8·7”交通事故造成4死13伤

据通报:8月7日20时25分许,武陟县西陶镇交斜铺村廉长森驾驶无号牌轮式自行机械车,经影视路由东向西行驶至塔北路口违反禁行规定左转驶入塔北路,民警示意其禁止驶入该路段并靠边停车。廉长森驾车向路边停靠的过程中,车辆制动失效向南侧溜滑,先后撞倒行